

ЗГАДУЄМО ШЕВЧЕНКА

І знов березень. І знов згадуємо Шевченка. Щорічно 9 березня ми святкуємо день народження видатного Українця. Саме так – Українця, бо вірші поета – про рідну землю, про її красу, про любов до України та до українців. Здавалося, що нового ми можемо почути про поета, вірші якого знаємо з першого класу? Так, знаємо, але душа тягнеться почути ще раз красу українського слова. Ось чому ми знов і знов звертаємось до знайомих рядків та кожного разу знаходимо в них щось нове.

11 березня в групі 22 ПЗ пройшло тематичне заняття, присвячене творчості Т.Г.Шевченка. Пропозицію провести таке заняття студенти сприйняли з ентузіазмом. У запланований день ми підготували аудиторію: був і портрет Тараса, були і справжні українські рушники. Добре, що деякі студенти спеціально на таке заняття переодяглися в національний одяг. Таким чином, нами була створена справжня українська атмосфера. Рушники, сорочки-вишиванки привнесли особливу урочистість. За таких умов і слово поета звучить по-особливому. Читати вірші Тараса і не сказати про нього хоча б декілька слів неможливо. Вступне слово Смігнувої Юлії підготувало студентів до сприйняття творчості поета. Хочеться підкреслити, що Юля у своєму виступі показала особистість Шевченка-українця, Шевченка-людини, а не хрестоматійну постать. Саме такий Шевченко виявився ближчий студентам. Доля була суворою до Тараса: тільки 47 років життя, з яких майже дві третини віддано кріпацтву та солдатчині...

А потім звучали вірші... Студенти показали творчість Шевченка-лірика. Серед інших поезій звучали і рядки про улюблену героїню самого поета – Катерину. Поезія Т.Г.Шевченка прозвучала у виконанні Смігнувої Юлії, Решетникової Альони, Овчинникової Олени, Жмаки Вікторії, Ковтуненко Алли.

Свою збірку творів Т.Г.Шевченко назвав "Кобзарем". До цих народних співців в Україні особливе ставлення. Кобзарі – то хранителі українства. Ось чому Тараса ми з повагою називаємо Кобзарем. На нашому тематичному занятті прозвучали вірші Кобзаря у виконанні кобзаря. Студенти слухали запис вірша „Минають дні” у виконанні відомого українського кобзаря Василя Литвина.

Своє розуміння творчості поета зазначила співробітниця бібліотеки нашого університету Т.І.Сьомак, яку ми запросили на наше невеличке свято української поезії. А в кінці заняття прозвучали знов слова про Тараса – це був вірш видатної поетеси Ліни Костенко "Повернення Шевченка".

На жаль, час не дозволив виступити усім студентам. Але проведене заняття стало поштовхом ще раз взяти у руки томик "Кобзаря" та поринути у світ чарівної української мови...

